
ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
 ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 20.667.000 ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

Τετάρτη 9 – Παρασκευή 11 Ιουλίου 2014 

Δημόσια Προσφορά Νέων Μετοχών στην Ελλάδα 
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟ∆ΟΜΙΚΗ ΑΝΕΜΟΣ Α.Ε. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (εφεξής η «Εταιρεία» ή «Εκδότρια») 
αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας (εφεξής «Δημόσια Προσφορά») και την εισαγωγή του 
συνόλου των μετοχών στην Αγορά Αξιών της Ελληνικά Χρηματιστήρια – Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε. Συμμετοχών 
(εφεξής η «Ε.Χ.Α.Ε.») και ειδικότερα: 
 

 Την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας (εφεξής η «Αύξηση») κατά €6.200.100 με κατάργηση του 
δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων, με καταβολή μετρητών και την έκδοση 20.667.000 νέων κοινών 
ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας €0,30 η κάθε μία (εφεξής οι «Νέες Μετοχές») 

 Την κάλυψη της Αύξησης ως εξής: 
o Ποσοστό τουλάχιστον 30% των μετοχών της Δημόσιας Προσφοράς (ήτοι 6.200.100 μετοχές) θα διατεθεί 

για την ικανοποίηση των εγγραφών των Ιδιωτών Επενδυτών και 
o Το υπόλοιπο 70% των μετοχών (ήτοι 14.466.900 μετοχές) θα κατανεμηθεί μεταξύ Ειδικών και Ιδιωτών 

Επενδυτών με βάση τη συνολική ζήτηση που θα εκδηλωθεί σε κάθε κατηγορία επενδυτών. 
 

Εάν η ζήτηση στην κατηγορία Ιδιωτών Επενδυτών υπολείπεται της ελάχιστης προσφοράς του 30%, οι 
πλεονάζουσες μετοχές μεταφέρονται στην κατηγορία Ειδικών Επενδυτών εφόσον προκύπτει επαρκής 
ζήτηση που να καλύπτει την μεταφορά αυτή.  

Δημόσια Προσφορά της Ελληνική Τεχνοδομική Άνεμος Α.Ε. Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας 

Οι εγγραφές των ενδιαφερομένων επενδυτών θα πραγματοποιούνται στην ελληνική επικράτεια μέσω των δικτύων του 
Συντονιστή Κύριου Αναδόχου NBG Securities Α.Ε.Π.Ε.Υ. και των Αναδόχων Alpha Bank A.E., Τράπεζα Eurobank Ergasias 
A.E., Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., Γενική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., AXIA VENTURES GROUP 
LTD, EUROXX Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. και ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. από την πρώτη μέχρι και την 
τελευταία μέρα της Δημόσιας Προσφοράς. 

Η παρούσα ανακοίνωση παρέχει συνοπτικές πληροφορίες για τη Δημόσια Προσφορά. Αναλυτική ανακοίνωση για τη Δημόσια Προσφορά έχει δημοσιευτεί 
στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών της Ε.Χ.Α.Ε. στις 03.07.2014 και έχει συνταχθεί το προβλεπόμενο από τη νομοθεσία Ενημερωτικό Δελτίο, το οποίο εγκρίθηκε 
από το Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς την 03.07.2014 (εφεξής, το Ενημερωτικό Δελτίο). Το Ενημερωτικό Δελτίο είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή 
από την 03.07.2014 στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις της Ελληνικά Χρηματιστήρια Α.Ε.-Χρηματιστήριο Αθηνών (www.helex.gr), της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
(www.hcmc.gr), της Εταιρείας www.eltechanemos.gr, του Συμβούλου και Συντονιστή Κύριου Αναδόχου www.nbgsecurities.com καθώς και του Συμβούλου 
www.geniki.gr. Οι επενδυτές θα πρέπει να συμβουλευτούν το Ενημερωτικό Δελτίο πριν τη λήψη οποιασδήποτε επενδυτικής απόφασης. Το Ενημερωτικό 
Δελτίο θα είναι διαθέσιμο δωρεάν στο επενδυτικό κοινό και σε έντυπη μορφή, εφόσον ζητηθεί, στα γραφεία της Εταιρείας, Ερμού 25, Κηφισιά 145 64, τηλ. 
210 8184600, καθώς και στα καταστήματα των Αναδόχων στην ελληνική επικράτεια. 
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